

# 你看手机,谁来看路?

驾驶公交车途中聊微信逛淘宝,海口54路一公交司机被辞退



网友举报公交车司机玩手机,影响行车安全(图片来自网络)

□记者 沈丽焕

本报讯 11月13日,有网友反映海口54路公交车司机行车途中频繁使用手机,影响行车安全。经海口公交集团核实,网友反映情况属实,当事司机为海口公交集团三分公司沈某。对于沈某的违纪违规行为,该公司决定对其作辞退处理,并处罚金500元。

据网友爆料,11月13日下午5时,自己和朋友从万福新村公交站乘坐54路公交车要到君华海逸酒店站,上车后坐在公交车司机正后方,行驶途中无意间注意到司机总是时不时拿起手机进行微信聊天和逛淘宝。

对此,海口公交集团表示,沈某驾驶公交车运营途中频繁使用手机的行为已严重违反了行业规范、公

交驾驶员“八不准”及公司管理规定,行为恶劣,情节严重,给市民出行带来安全隐患。海口公交集团根据相关规定,对驾驶员沈某违纪违规行为处罚金500元,并作辞退处理。同时,对所属线路的管理者及公司相关管理人员启动问责。

为充分保障市民安全出行,海口公交集团表示,将以此事件作为反面教材积极采取措施进行整改:每天安排稽查人员分成四个小分队,在各人流量多的公交站点以及经常发生公交驾驶违规的路段进行路查路纠,严格查处司机驾驶不规范行为。此外,还将组织公司管理人员,不定期乘坐公交车,暗查驾驶员在驾驶过程中的操作规范以及服务行为。

海口公交集团表示,欢迎广大市民和媒体监督,对违规行为发现一起,查处一起,绝不姑息。

## 贩卖毒品28.95克 他获刑3年

本报讯 近日,海口秀英法院依法审结一起毒品案件,以贩卖毒品罪判处被告人李某有期徒刑三年并处罚金1.5万元。

法院经审理查明,6月7日凌晨4时许,吴某在海口一KTV包厢内以600元价格向李某购买两包毒品准备用于贩卖。凌晨5时20分许,吴某在海口市秀英区一酒店将其从李某处购得的毒品贩卖给购毒者,交易完成后准备离开时被公安民警抓获。随后,在吴某带领下,公安民警在海口市美兰区白龙路一住处将涉嫌贩卖毒品的李某抓获,在其身上和家中缴获毒品混合物及毒品共计28.95克。

法院认为,被告人李某违反国家毒品管理制度,非法贩卖含MDMA成分的毒品混合物12.31克、含MDMA成分的毒品7.34克、含尼美西洋成分的毒品9.3克,其行为已经构成贩卖毒品罪。以贩卖毒品罪判处被告人李某有期徒刑三年并处罚金1.5万元。 记者 刘柯娜 通讯员 宋秋婷

## 指使手下滥伐林木 他被刑拘

本报讯 近日,保亭森林公安局开展“绿剑2018”专项行动,再次侦破一起滥伐林木案。

2018年9月13日,该局接到报案称,在保亭南茂农场丹什线有马占相思树被砍伐,请派人查处。

接报后,该局领导立即组织警力开展调查,经过两个月的调查查实:2018年4月3日,江西际洲建设工程有限公司通过竞标承包了保亭县丹什线道路施工工程。9月8日,该公司生产经理陈某松为加快施工进度,在未办理《林木采伐许可证》的情况下交待丹什线道路改造工程彭某砍伐丹什线公路旁的马占相思树,彭某接着通知后勤部朱某某联系锯手陈某良砍伐了49株马占相思树。

11月12日,犯罪嫌疑人陈某松涉嫌滥伐林木罪,被刑事拘留。 记者 张野 通讯员 林美珍

## 醉酒驾驶怕被查 强闯公安设卡口 他被判拘役

本报讯 近日,五指山市人民法院公开审理一起醉酒驾驶案,被告人王某犯危险驾驶罪,判处拘役三个月,并处罚金人民币4000元。

2017年10月6日,被告人王某驾驶一辆小型轿车从海口到五指山的朋友家中喝酒。喝完酒后,当晚10时许,王某到五指山市某酒店休息,此时,王某的妻子打电话让其赶回海口,王某便驾驶该车返回海口。

王某开车途经五指山市农校路口时,遇到公安机关设卡排查,因害怕被查,便强行驾车冲过公安机关所设卡口,行驶至五指山市毛阳派出所三角路口时被公安民警拦截抓获。经检测,王某血样中乙醇含量为133.4705mg/100ml,超过80mg/100ml的标准,系醉酒驾驶机动车。

法院经审理查明,被告人王某犯危险驾驶罪,判处拘役三个月,并处罚金4000元。 记者 刘柯娜 通讯员 王烁

## 贡贡不挑食,给啥吃啥 舜舜对窝窝头情有独钟 嗯~吃货的执念 你猜不透

今天是两只小傢伙在新家入住的第四天,我们这些操碎了心的“奶爸奶妈”又要出来絮叨了。我们每次跟园区的同事们分享哥俩的趣事,他们都听得很开心呢。

贡贡舜舜一直都很萌,无论是坐着打盹、采食竹子、走路、玩耍、睡觉都很萌,尤其是蹒跚着小脚挠痒痒时。

听说很多“熊猫粉”担心哥俩来了海南会水土不服,我想跟大家说,放一百个心!首先园区的温度本身就要比海口市低3℃左右,再加上园区在熊猫馆里也种植了很多喜阴植物。

此外,贡贡和舜舜“房间”的空调和抽湿机都是24小时运行的,饲养员随时观察室内温度和湿度,并做好记录。所以“熊猫粉”们一点也不需要担心。

喂食的时候,我们经常要和贡贡舜舜舜舜互动,不仅是语言沟通,还会有一些动作交流。贡贡不怎么挑食,一般给它啥,它都吃。舜舜对窝窝头情有独钟,如果先给它新鲜水果,再给它窝窝头,它都会选择先去采食窝窝头。

平时的话,舜舜和我们互动多一些,伸伸爪子、扭扭屁股、挠挠痒痒,能明显感觉到它的社交活动意识更强一些。

贡贡和舜舜在四川的家,室内比较简单,室外比较自然生态,因为四川气候的原因,哥俩在室外的时间会比较久一

些。海南这边的家,它们则比较喜欢呆在室内。这不,我们在室内给它们准备了不少玩具呢。贡贡今天还跑到水池边玩水,边搓瓜子边挠痒,看起来是个非常爱干净的家伙。

至于饮食方面我们基本不会做太大的调整,除了竹子、窝窝头和水果,主要是给它俩补充些多维元素片,每天补充一次。而关于这些微量元素的补给来源,我们也是直接从熊猫基地这边采购。

目前两只熊猫还在适应期,活动和作息暂时还没有太准确的规律性,而且贡贡和舜舜的作息也不太一样,舜舜晚上的睡眠时间要更长一些。

很快大家就能和贡贡舜舜见面了,在这期间,我们会尽好职责,把两只小傢伙养得白白胖胖的。不过还是要提醒一下广大“熊猫粉”,要文明观看,不要大声喧哗,不要拍打观赏室玻璃,拍照时不要开闪光灯,不要给大熊猫投喂,不要往圈内丢垃圾。因为大熊猫对声音比较敏感,胆子也比较小,不能惊吓到它们哦。

记录员:李玉锦 符永毅  
(记者 曹宝心 整理)

《熊猫“爸爸妈妈”手记  
——饲养员日记④》  
11月13日-14日 晴

## 第七届古博会将在龙华区开幕,为欢乐节注入文化元素

作为2018年(第十九届)海南国际旅游岛欢乐节系列活动之一,中华文化促进会古玩城联盟第七届古玩艺术品博览会将于11月23日至26日在海口市龙华区的海南鼎臻古玩城隆重举办。11月14日下午,海南省工艺美术学会成立大会在海南鼎臻古玩城举行。

第七届古博会由中华文化促进会古玩城联盟和海口市会展局共同主办,得到了第十九届海南国际旅游岛欢乐节组委会、海南省工商业联合会、澄迈县人民政府、昌江黎族自治县人民政府、龙华区人民政府、海口市文体局、海南省民协、海南省工艺美术学会和海南省古玩市场经营协会的大力支持 and 协办。吸引了全国近60家中华文化促进会古玩城联盟成员单位齐聚海口,本次“古博会”将开展多层次文化主题活动。11月23日至30日举办

的上海海派玉雕大师作品展,邀请了上海海派玉雕文化协会走进海南,展出海派玉雕大师作品约100件,并组织海南本地工艺美术师与大师交流互动。

11月24日举办的央视鉴宝专家走进海南鉴宝活动,邀请专家来到海口展会现场,鉴定藏品,科普常识。11月23日至25日将举办第七届古博会“椰岛杯”工艺美术奖评选活动,活动将邀请大师与专家学者共同组成评审团,评定出本次活动的各个奖项,并向获奖者颁发获奖证书。

11月25日,展会还将举办古玩艺术品拍卖会,无底价起拍,竞价狂欢。11月26日至12月3日,继续组织玉石珠宝展,同期鼎臻古玩城内部分商家纷纷开展丰富多彩的让利促销活动,使欢乐节的气氛持续升温。  
(通讯员刘伟 董欣)